



Ofício nº 603/2020-DTL/GP/P

Valinhos, em 16 de junho de 2020

Ref.: **Requerimento nº 768/20-CMV**
Vereador Franklin Duarte de Lima e Outro
Processo administrativo nº 9.154/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria dos Vereadores **Franklin Duarte de Lima e Kiko Beloni**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. A Municipalidade tem conhecimento do acúmulo de lixo e entulhos existente no terreno ao lado da UBS do Jardim Maracanã?

Resposta: Sim.

2. Se sim, quando será realizado o serviço de limpeza da referida área?

Resposta: A Secretaria de Obras e Serviços Públicos informar que, a limpeza no local foi realizada no dia 19 de junho de 2020.

3. A Vigilância em Saúde tem conhecimento sobre o acúmulo de lixos e entulhos descartados no local, o qual contribuiu para a proliferação de insetos peçonhentos?

Resposta: Tendo em vista as respostas aos quesitos 01 e 02, não foi realizada a vistoria pelo Departamento de Vigilância em Saúde da Secretaria da Saúde do Município.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

A
Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)